Итоговая контрольная работа по математике
за курс 2 класса по программе «Школа России».
1 вариант.

1. Реши задачу.
В трёх корзинах по 7 грибов. Сколько всего грибов в трех корзинах.
2. Вычисли, записывая решение в столбик. 	
70 – 37		29 + 37 		63 – 24		36 + 24
3. Реши задачу.
В гараже стояло 27 легковых и 32 грузовых машины,30 машин уехало. Сколько машин осталось в гараже.
4. Вычисли.
8 * 2 + 27		2*3+4*5		
          52 – 4 * 7               96-3*9
5. [bookmark: _GoBack]Начерти прямоугольник, длина которого 6 см, а ширина на 4 см меньше. Найди его периметр.




2 вариант.
1. Реши задачу. 
Дети собрали 60 кг овощей. Моркови – 24 кг, свеклы– 18 кг, а остальное – картофель. Сколько килограммов картофеля собрали ребята?
2. Вычисли, записывая решение в столбик. 
90 – 43		   46 + 38		   65 – 28		   27 + 53
3. Реши задачу.
           В трёх домах по 8 жильцов. Сколько жильцов в этих трёх домах?
4. Вычисли.
	2 * 9 + 34                         87 – (43 - 26)
(70 - 47) + (18+18)	63 – (4 * 9)	
5. Начерти прямоугольник, ширина которого 1 см, а длина на 4 см больше. Найди его периметр.
